



В рамках республиканского информационно-образовательного проекта «ШАГ» 22 февраля в гимназии – колледже искусств состоялся Единый день информирования на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества» (о сотрудниках Вооружённых Сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС) с учащимися VIII-IX классов,

I

-

III

курсов. «Защита Республики Беларусь - обязанность и священный долг гражданина Республики Беларусь». С учащимися была проведена викторина по знаменательным и памятным датам. Был продемонстрирован фрагмент видеоролика «АрМИ-2022». Ребята познакомились направлениями обеспечения безопасности населения Центра безопасности МЧС. Состоялось знакомство с представителями Вооружённых сил, пограничной службы, таможенной службы, МЧС.